11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.05.2010 20:29:13

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 23.05.2010 20:52:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/145213/answer/145221




3mpaBcTByiiTe! K MHeHUI0 Uropsi ApkagbeBruda Xouy no0aBUTh cliepyioiee. Y Bamiero pe6eHka
IOKTOp IIpefrnoiaraeT UCKIIOUUTE y3bIPHO-MOYETOYHUKOBHIN Pe(IIIOKC, MU TPOTUBOECTECTBEHHLIM
3a0poc MOYH B BepXHHE MOYEBHIE TyTH. be3 mpolenypsl He 060U THUCE, 1 OHa 6e3001e3HEeHHA.



